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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم

   إدارة التعليم بمنطقة
 بمحافظة  عليمالتمكتب 

 متوسطة 

 
 
 
 
 
 

 اختبار نهائي الفصل الدراسي الثاني 
 ) الدور الأول ( 

 ه ـ1443التاريخ :     /      /   
 سادس ابتدائي الصف : 
 رياضيات المادة : 

 زمن : ساعتان ونصف ال

 التوقيع  الاسم تابة الدرجة ك الدرجة رقما 

     المصحح

     المراجع
 

 اسم الطالب :                                                     رقم الجلوس : 

    

 :  لكل فقرةاختر الإجابة الصحيحة الأول :    السؤال
 14،  11القواسم المشتركة للعددين :   .1

 1 )د( 2 )ج(  3 )ب(  4 )أ(

 10،  6ن : ك الأصغر للعدديالمضاعف المشتر   .2

 10 )د( 15 )ج(  20 )ب(  30 )أ(

 10،  2المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى للعددين :    .3

 27،  23،  21 )د( 19، 17،  11  )ج(  9،  7،  3 )ب(  30،  20،  10 أ()

 18،  12القاسم المشترك الأكبر للعددين :    .4

 2 )د( 3 )ج(  9 )ب(  6 )أ(

أقرب نصف   يأتي إلىقرب ما    .5
7

٨
   

1 )ب(  0 ()أ

٢
 2 )د( 1 )ج(    

6.  
 

 الوحدة المناسبة لقياس كتلة حبة دواء :  

 لتر  )د( ملجم )ج(  جرام  )ب(  كيلو جرام أ()

الكسر   يكتب    .7
6

٩
 في أبسط صورة :    

2 أ()

٥
3 )ب(    

٤
3 )ج(    

٥
2 )د(   

٣
   

 مل ل = ..............5غ : العدد المناسب في الفرا   .8

 500 )د( 50 )ج(  5000 )ب(  5 )أ(

العدد الكسري      .9
1

٢
 في صورة كسر غير فعلي                                                                     4 

9 )أ(

٢
7 )ب(    

٢
5 )ج(    

٢
11 )د(   

٢
     

أوجد ناتج جمع:      .10
3

٥
    +

1

٥
  = 

3 )أ(

٥
4 )ب(    

٥
2 )ج(    

٥
1 )د(   

٥
   

 الوحدة المترية المناسبة لقياس أطوال مآذن الحرم المكي الشريف :    .11

 المتر  )د( الكيلومتر  )ج(  السنتمتر  )ب(  الملمتر  )أ(
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ناتج الضرب :    .12
1

٣
  ×

2

٥
  = 

1 )أ(

٨
2 )ب(    

١٥
3 )ج(    

١٠
4 )د(   

٩
   

أوجد ناتج الطرح فيما يأتي :       .13
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٣
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3 )أ(

٤
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٦
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٥
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٣
   

الإشارة المناسبة للمقارنة بين الكسرين       .14
1

٣
   .....   

3

٥
   

 ×  )د( =  )ج(  < )ب(  > )أ(

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة :  0.4الكسر العشري    .15

3 )أ(

٥
2 )ب(    

٥
3 )ج(    

٧
1 )د(   

٤
   

قدر ناتج الضرب التالي :      .16
1

٤
   ×15   

 2 )د( 1 )ج(  3 )ب(  4 )أ(

الكسر الاعتيادي التالي في صورة كسر عشري :     .17
9

١٠
   

 0.090 )د( 0.9 )ج(  0.009 )ب(  0.09 )أ(

حتى يكون الكسران متكافئان :  لفراغالعدد المناسب في ا   .18
3

٥
  =

٢٠
   

 18 )د( 12 )ج(  15 )ب(  9 )أ(

 جم = .............. ملجم 95العدد المناسب في الفراغ :    .19

 95 )د( 9500 )ج(  950 )ب(  95000 )أ(

  أوجد ناتج القسمة    .20
1

٢
   ÷
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٣
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1 أ()

٦
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٣
2 )ج(    

٥
3 )د(   

٤
   

الترتيب الصحيح للكسور فيما يلي ترتيباً تصاعدياً :       .21
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الطرح في أبسط صورة     أوجد ناتج   .22
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٩
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1 )أ(

٣
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٤
2 )ج(    

٣
3 )د(   

٤
   

   الى أقرب نصف قرب العدد الكسري   .23
4

٥
 2   = 

 4 )د( 3 )ج(  2 )ب(   1 )أ(

 أكتب الكسر غير الفعلي  في صورة عدد كسري      .24
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25.  
أوجد ناتج القسمة في أبسط صورة لـ :        
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 ( أمام العبارة الخاطئة :  علامة )   أمام العبارة الصحيحة و✓) السؤال الثاني : ضع علامة )  

الكسر  كتابة   . 1
5

١٠
  هو في أبسط صورة    

1

٢
       (      ) 

الكسران     . 2
1

٣
   ،

5

٦
 (   )       متكافئين.     

 (   )       تقدر المسافة بين مدينتي مكة و المدينة المنورة بالكيلومتر.   . 3

هو الكسر   4مقلوب العدد   . 4
1

٤
       (    ) 

 (   )       14هو  2،  7) م . م . أ ( للعددين    . 5

 (   )       اللتر من وحدات قياس الكتلة    . 6

 (   )       المتر . الطول الأساسية في النظام المتري هي وحدة قياس   . 7

 

 السؤال الثالث :  

 ضع المفردة المناسبة في الفراغ المناسب : أ( 

 (   أبسط صورة،   المتكافئة ،  القواسم المشتركة ،  كسور متشابهة)      

 ................... ان أو أكثر تسمى  القواسم التي يشترك فيها عدد -1

 . الكسور .................  هي الكسور التي لها القيمة نفسها. 2

 1. يقال عن الكسر أنه في ........................  إذا كان القاسم المشترك الأكبر لبسطه ومقامه هو  3

 . تسمى الكسور التي لها المقامات نفسها ................... 4

 

 ب( حول الوحدات التالية : 

    
 ........ م  ......  كلم =  8     

 

    
 ل = ................ مل   2                
 

 
 سم = ................ ملم   10   
 

 
 مل = ............... ل  3000          

 

 

 

 

 

 

 

 

 أرجو لكم التوفيق والنجاح  ,,, الأسئلةأنتهت              
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